

**CITY OF RANCHO MIRAGE
69825 HIGHWAY 111
RANCHO MIRAGE, CA 92270
(760) 324-4511**

**ADDENDUM TO
REQUEST FOR PROPOSALS
FOR
RANCHO MIRAGE LIBRARY FLOOR INSTALLATION**

**ISSUED:
JUNE 24, 2021**

PURPOSE:

This Addendum (“Addendum”) is being issued to provide answers to questions about the City of Rancho Mirage Request for Proposals for Rancho Mirage Library Floor Installation, dated June 7, 2021 (“RFP”), which questions prospective bidders submitted requesting further details regarding the RFP. Included below are said questions and answers thereto, all of which shall be made part of the RFP by inclusion into this Addendum.

GENERAL INSTRUCTIONS:

This Addendum constitutes an integral part of the RFP and shall be read in conjunction with the RFP. Where inconsistent with the RFP, this Addendum shall govern. It is the responsibility of all respondents to the RFP to conform to this Addendum. Unless specifically changed herein, all other requirements, terms and conditions of the RFP remain unchanged. All respondents must acknowledge receipt of this Addendum by signing and submitting the form that is attached to this Addendum as Exhibit “A.”

QUESTIONS AND ANSWERS:

Question 1: What is the estimated construction budget?

Answer 1: This project did not have an estimated budget.

Question 2: Is this project prevailing wage?

Answer 2: Yes.

Question 3: When I email you my proposal 1 original and 5 copies. They will all be identical. What difference do you want to see from the added 5 copies?

Answer 3: Only 1 proposal copy required when sent by email.

Question 4: What is the flooring pattern for the VTC?

Answer 4: Herringbone.

Question 5: Will the Library be closed during this project?

Answer 5: Yes, the Library will be closed but there will be additional projects going on at the same time and we must keep worksite clean.

Question 6: Can I get a copy of any addenda that have been released to date?

Answer 6: This is the only Addendum issued to date.

Question 7: Can I get a copy of the plan holder list?

Answer 7: Plan Holders List attached.

*****END ADDENDUM NO. 1*****

ALL BIDDERS SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM NO. 1 BY SIGNING THE ATTACHED RECEIPT SHEET AND SUBMITTING THE SIGNED SHEET WITH THEIR BID PROPOSAL. FAILURE TO COMPLY MAY BE CAUSE TO CONSIDER THE BID NON-RESPONSIVE.

RFP Library Flooring				
First name	Last name	Email address	Company	Phone - work
bid	research	ims_bids@construction.com	ims	8584908800
Kristian	Dena	denakristian@gmail.com	coastal construction team	8183997179
bsdrtfbhdrtbh	dsrthdfb	cghykudfkdyfhm@btghm.com	Dodge Data & Analytics	4133767032
Dodge	Dodge	dodge.docs@construction.com	Dodge	(877) 784-9556
Planroom	Planroom	planroom@agcsd.org	AGC	8585587444
Abdul	Abdul	planroom@bidamerica.com	Bid America	9516774819
MIKE	COLLINS	bids@twfaw.com	THE WORKS FLOOR & WALL	760-770-5778
TESHIA	VELASQUEZ	teshia@seawestinc.com	Sea West Enterprises Inc.	9095927120
jayalakshmi	I	jayalakshmil@construction.com	Dodge Data & Analytics	4133767032
Morgan	Stinson	content@constructconnect.com	Construct Connect	800-364-2059
Bid	Clerk	roni@prime-vendor.com	Prime Vendor	9108059630
Barry Dalke	President	barry@dalkeandsons.com	DALKE & SONS CONSTRUCTION, INC.	9512749880
clayton	Barnes	claytonconst@yahoo.com	Clayton Construction	8646309726
ONVIA	onvia	svcagency@gmail.com	onvia	2063739500
Ali	Gorginfar	agorginfar@gscarpets.com	G&S Carpet Mills, Inc.	19099972535
jayalakshmil	jayalakshmil	jayalakshmil@construction.com	Dodge Data & Analytics	4133767032
TECH	ZONE	techzone@visualinfomedia.com	VISUAL	347-480-1475

EXHIBIT "A"

**ADDENDUM RECEIPT
ACKNOWLEDGEMENT FORM**

By signing this form, I hereby acknowledge receipt of the Addendum dated June 24, 2021 ("Addendum"), to the City of Rancho Mirage Request for Proposals for Rancho Mirage Library Floor Installation, dated June 7, 2021 ("RFP"). I agree to include this signed instrument as part of any proposal package submitted in response to the RFP and Addendum.

By:

Title:

Date: _____, 2021